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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ УКРАЇНСЬКОГО МЕНЕДЖМЕНТУ  

 

Сьогодні менеджмент впливає майже на всі сфери діяльності організації. 
Зараз проблеми сучасних менеджерів вийшли на новий рівень і значно 
відрізняються від тих, які були в попередні роки. Відповідно, однією з 
найважливіших задач сьогодення є здатність знаходити відповідні методи і 
рішення для того, щоб пристосуватись до часу, ситуації та «управляти змінами» 
в організації [1]. 

Перш за все український бізнес, і не лише український, орієнтований на 
одержання прибутку. На жаль, економічна ситуація в нашій країні породжує 
зацикленість на грошах, нестачу творчого підходу. Звичайно є менеджери, які 
прагнуть покращити управлінську методу, правда у рамках своїх можливостей. 
Тому важливим і актуальним питанням є навчання менеджерів-управлінців, 
застосування нових методів управлінської освіти, підвищення кваліфікації топ-

менеджерів [2]. 

Ще однією важливою проблемою є конкуренція. Ми можемо спостерігати, 
як у цілих галузях бізнесу виникають складності через те, що люди знищують 
один одного і не вміють співпрацювати. Особливо, якщо галузь 
висококонкурентна [3]. 

До проблем сучасного менеджменту можна також віднести слабку 

здатність керівництва визначати мотиви поведінки працівників, їх найбільш 
значущі, на певний момент, потреби і проблеми, а також відсутність належної 
уваги до них [4]. Ці проблеми, на наш погляд, є надзвичайно актуальними.  

В умовах війни менеджмент піддається трансформації, оскільки воєнні 
конфлікти створюють унікальні виклики та обмеження для управлінських 
процесів. Тому менеджери організації повинні бути готовими до зовнішніх 
викликів, які досить часто неможливо передбачити. Однак, практичний досвід 

показав, що бізнес в умовах війни стикається з такими основними проблемами 
менеджменту: 

- затримка у реагуванні та прийнятті рішень; 

- невідповідна організаційна структура та відсутність чітких цілей; 

- надмірна залежність від зовнішніх порад і жорстке дотримання особистих 
принципів. 

Під час війни підприємства втрачають здатність до ефективного 
планування, тому вони повинні бути більш гнучкими. Основні зусилля 
менеджерів повинні спрямовуватися на формування ефективної командної 
роботи, що характеризується гнучкістю, злагодженістю та здатністю до 
адаптації.  

В умовах війни досить часто бізнес мусить повністю змінити свою 
організаційну структуру. Такі рішення дозволяють компанії міцніше 
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закріпитися на ринку, або, навпаки, ставати більш адаптивним до змінного 
попиту.  

Визнаючи  сильні  та  слабкі  сторони  жорстких  ієрархічних  структур  та 
застосовуючи більш децентралізовані підходи до управління потенціалом,  
організації можуть ефективно долати  виклики  та  використовувати  
можливості,  які  надає  динамічне  бізнес-середовище. Такий збалансований та 
адаптивний підхід сприяє гнучкості, просуває інновації та позиціонує бізнес 
для стабільного успіху. 

Нездатність передбачити і адаптуватися до обставин, що швидко 
змінюються, може стати критичною помилкою в управлінні під час війни. 
Намагання  вчепитися  в  минулі практики  або  опір  необхідним  змінам  може 
виявитися згубним. Тому лідери повинні прагнути до стратегічного 
передбачення та адаптивності, щоб краще орієнтуватися в мінливому  

зовнішньому середовищі [5]. 

Необхідна інформація на основі цифрових даних прискорює процес  
прийняття  рішень і сприяє їх гнучкості. Як наслідок, компанія матиме чітке 
уявлення про межі своєї діяльності [6]. 

Отже, сьогодні існує перелік дуже гострих проблем в сфері управління. 
При високих темпах розвитку економіки ці проблеми в Україні можна 
вирішити. При правильному формулюванні та функціонуванні механізму 
розв'язання проблем можна перемогти стандартними способами, в яких би 
проявах ця проблема не виникала. Здатність  швидко  приймати рішення,  
адаптуватися  до  мінливих  обставин і підтримувати прозорі канали 
комунікації з командою є вирішальними для успіху. Хоча універсального 
рішення не існує, дотримання основоположних принципів дозволяє керівникам 
орієнтуватися в умовах війни та спрямовувати свої організації до стійкості та 
успіху. Таким чином, управління у воєнний час передбачає ретельну навігацію 
в умовах численних змін, що вимагає адаптивності, передбачення і 
стратегічного планування.  
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